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	DATOS PERSONALES 

	Nombre y apellidos de la persona deportista:


	DNI/NIE: 

	En caso de menores, nombre y apellidos del padre/madre/tutor-a: 

	DNI/NIE: 

	En caso de grupos/equipos, nombre y apellidos del responsable: 

Obligatorio presentar Anexo 10.

	DNI/NIE:

	Instalación Deportiva Municipal:  
	Fecha:

	Correo electrónico*: 
	Teléfono*:


* No obligatorio
Mediante este documento, como persona deportista, o como padre/madre/tutor-a de un/a menor o como responsable de un grupo/equipo, declaro:

· Haber leído y entendido el protocolo para la práctica deportiva en las instalaciones deportivas municipales de Torrent, aceptando que se han de cumplir las normas que figuran en él, siendo consciente que el no cumplimiento conllevaría la no aceptación de otra solicitud de uso de las instalaciones deportivas municipales. 
· Que el/la menor a quien represento o el grupo/equipo de personas del que soy responsable conoce y entiende el protocolo para la práctica deportiva en las instalaciones deportivas municipales de Torrent, aceptando que se han de cumplir las normas que figuran en él.

· Que como deportista o representantes de un/a menor o de un grupo/equipo, he podido valorar y ponderar conscientemente los beneficios y efectos del entrenamiento y de la competición, junto a los riesgos para la salud que comporta el uso de las instalaciones deportivas municipales en la actual situación de pandemia, donde no se puede garantizar la plena seguridad. 
· Que el/la menor o todos los miembros del grupo/equipo al que represento, han podido valorar y ponderar conscientemente los beneficios y efectos del entrenamiento y de la competición, junto a los riesgos para la salud que comporta el uso de las instalaciones deportivas municipales en la actual situación de pandemia, donde no se puede garantizar la plena seguridad. 
· Manifiesto que, como persona deportista, o el/a menor al que represento, o todos los miembros del grupo/equipo al que represento, no he/han estado en contacto con personas infectadas en los últimos 14 días, ni presento/an sintomatologías tales como tos, fiebre, alteraciones del sabor y/o del olfato, ni soy/son personas pertenecientes a los colectivos de riesgo, y he/han sido informado/s y advertido/s sobre los riesgos que podría/n sufrir si se contrae la enfermedad COVID-19, así como las consecuencias, responsabilidades y posibles secuelas que podría comportar no solo para la propia salud, sino también para la de los demás.

Firmado (Persona Deportista o Persona Responsable):

PROTECCIÓN DE DATOS: Según la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que la Fundación Deportiva Municipal de Torrent incorporará sus datos a ficheros, que se utilizarán para los fines de esta declaración responsable y no se cederán a ningún tercero, excepto por obligaciones legales y a otras administraciones públicas que sean las destinatarias del tratamiento. Adicionalmente autoriza a la FDM Torrent a comprobar y completar los datos necesarios para la finalidad de esta declaración responsable, consultando tanto sus propios archivos como los de otras administraciones públicas que sean necesarios. Para ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, se ha de dirigir por escrito a la FDM Torrent en la dirección que verá en la cabecera, y adjuntar una fotocopia de su Documento Nacional de Identidad o equivalente.

DECLARACIÓN RESPONSABLE 


 CONSENTIMIENTO INDIVIDUAL o COLECTIVO


para la práctica deportiva en las Instalaciones Deportivas Municipales de Torrent.


Fase Nueva Normalidad. 


Medidas de prevención frente al Covid-19.
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